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Ε  Ι  Σ  Η  Γ  Η  Σ  Η 
 

ΘΕΜΑ: «Προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού 

Δικαίου ορισμένου χρόνου, ανταποδοτικού χαρακτήρα, έτους 2013». 

 

 

   Σύμφωνα με το υπ’ αριθ. πρωτ. 14145/12066/14-3-2013 έγγραφο της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Αττικής και σχετικά με το υπ’ αριθ. πρωτ. 8920/6-3-2013 του Υπουργείου 

Εσωτερικών παρέχονται οδηγίες και διευκρινήσεις για τον προγραμματισμό προσλήψεων 

για την αντιμετώπιση των αναγκών των ΟΤΑ α’ και β’ βαθμού και των ΝΠΔΔ αυτών. 

   Όπως γνωρίζετε, λόγω της δυσμενούς δημοσιονομικής κατάστασης στην οποία βρίσκεται 

η χώρα και στο πλαίσιο της περιστολής των κρατικών δαπανών, έχει περιοριστεί δραστικά η 

δυνατότητα των φορέων του δημοσίου, ΟΤΑ και λοιπών ΝΠΔΔ ως προς την 

πραγματοποίηση πάσης φύσεως προσλήψεων. Για το λόγο αυτό οι φορείς μπορούν να 

προβαίνουν στην πρόσληψη προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου ορισμένου χρόνου ή τη 

σύναψη συμβάσεων μίσθωση έργου  για την κάλυψη εποχικών, παροδικών ή πρόσκαιρων 

αναγκών, για την πραγματοποίηση συγκεκριμένων έργων, καθώς και στο πλαίσιο 

υλοποίησης προγραμμάτων. 

   Στις περιπτώσεις πρόσληψης προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου ορισμένου χρόνου ή 

σύναψης συμβάσεων έργου για τις οποίες απαιτείται αποστολή αιτήματος από τους φορείς 

της αυτοδιοίκησης, προκειμένου να λάβουν έγκριση είτε από την Επιτροπή της ΠΥΣ 

33/2006, όπως ισχύει, είτε με την έκδοση Κοινής Απόφασης των Υπουργών Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης είναι και το προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου 

ορισμένου χρόνου με συμβάσεις μέγιστης διάρκειας οχτώ (8) μηνών, για την κάλυψη 

αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα. 

 

   Κατόπιν των ανωτέρω προτείνουμε τον προγραμματισμό για: 

 

Α. Την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση Ιδιωτικού Δικαίου ορισμένου χρόνου, χρονικής 

διάρκειας οκτώ (8) μηνών, συνολικού αριθμού τριάντα δύο (32) ατόμων για την κάλυψη 

αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα του Δήμου μας για τις εξής, κατά αριθμό ατόμων, 

ειδικότητες: 



1. Υπηρεσία Καθαριότητας: 

 

- Έξι (6) ΔΕ29 Οδηγοί (ένας (1) οδηγός λεωφορείου με δίπλωμα κατηγορίας Δ’, 

τέσσερις (4) οδηγοί απορριμματοφόρων με δίπλωμα κατηγορίας Γ’ και ένας (1) 

οδηγός φορτηγού/ρυμουλκού με δίπλωμα κατηγορίας Ε’). Ο λόγος για τον οποίο 

απαιτείται η πρόσληψη του προσωπικού αυτού είναι η προστασία της δημόσιας 

υγείας, μέσω της έγκαιρης  περισυλλογής – αποκομιδή των απορριμμάτων, η οποία 

γίνεται αποκλειστικά από συνεργεία του Δήμου της. Να σημειωθεί ότι στο Δήμο της 

απασχολούνται, μόνο, δεκαεννιά (19) μόνιμοι και αορίστου υπάλληλοι της 

ειδικότητας ΔΕ29 Οδηγών (λεωφορείων, απορριμματοφόρων, φορτηγών κλπ) και 

δεκαέξι (16) ΔΕ29 Οδηγών με σχέση εργασία Ιδιωτικού Δικαίου ορισμένου χρόνου 

(οι οποίοι παραμένουν με τη διαδικασία της προσωρινής διαταγής των 

ασφαλιστικών μέτρων), με αποτέλεσμα τη μη έγκαιρη περισυλλογή – αποκομιδή 

των απορριμμάτων λόγω της μεγάλης έκτασης του Δήμου της. 

 

- Τέσσερις (4) ΔΕ28 Χειριστές Μηχ. Σαρώθρου. Ο λόγος για τον οποίο απαιτείται η 

πρόσληψη του προσωπικού αυτού είναι η προστασία της δημόσιας υγείας, μέσω 

του καθαρισμού των ασφαλτοστρωμένων οδών και των πλατειών. Να σημειωθεί 

ότι ο Δήμος της έχει στην κατοχή του πέντε (5) οχήματα Μηχ. Σαρώθρου, ενώ 

απασχολείται μόνο της (1) μόνιμος υπάλληλος της ειδικότητας ΔΕ28 Χειριστών 

Μηχ. Σαρώθρου. 

 

 

- Είκοσι (20) ΥΕ16 Εργάτες Καθαριότητας. Ο λόγος για τον οποίο απαιτείται η 

πρόσληψη του προσωπικού αυτού είναι η προστασία της δημόσιας υγείας, μέσω 

της έγκαιρης περισυλλογής – αποκομιδής των απορριμμάτων, η οποία γίνεται 

αποκλειστικά από συνεργεία του Δήμου της, η αποκομιδή κλαδιών και ξερών 

χόρτων από πάρκα πλατείες και κοινόχρηστους χώρους, κατά της καλοκαιρινούς 

μήνες. Να σημειωθεί ότι στο Δήμο της απασχολούνται δεκατρείς (13) μόνιμοι και 

αορίστου υπάλληλοι της ειδικότητας ΥΕ16 Εργατών Καθαριότητας και ογδόντα 

οκτώ (88) ΥΕ16 Εργάτες Καθαριότητας με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου 

ορισμένου χρόνου (οι οποίοι παραμένουν με τη διαδικασία της προσωρινής 

διαταγής των ασφαλιστικών μέτρων) και δύο (2) ΥΕ16 Εργάτες Καθαριότητας με 

προσωρινούς πίνακες, με αποτέλεσμα τη μη έγκαιρη διεκπεραίωση των παραπάνω 

εργασιών, λόγω της μεγάλης έκτασης του Δήμου της. 

 

 

Οι δαπάνες μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη προσωπικού θα καλυφθούν από τα 

ανταποδοτικά έσοδα των αντίστοιχων τελών της Υπηρεσίας Καθαριότητας, σύμφωνα με τον 

προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2013, από τον Κ.Α. 20.6041.0001 με την ονομασία 

“Αποδοχές εκτάκτων ορισμένου χρόνου”, στον οποίο έχει εγγραφεί πίστωση ποσού 

310.000,00 €. Ανάλογη πίστωση θα εγγραφεί και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους, 

σε περίπτωση που η σύμβαση λήξει μετά την 31
η
/12/2013. 

 

 

2. Υπηρεσία Δημοτικού Κοιμητηρίου: 

- Δύο (2) ΥΕ16 Εργάτες Κοιμητηρίου. Ο λόγος για τον οποίο απαιτείται η πρόσληψη 

του προσωπικού αυτού είναι η αποκλειστική απασχόλησή της  σε ταφές, εκταφές 

και καθαρισμός του χώρου των Δημοτικών Κοιμητηρίων. Να σημειωθεί ότι στο 

Δήμο της υπάρχουν επτά (7) Δημοτικά κοιμητήρια, ενώ απασχολείται μόνο της (1) 

μόνιμος υπάλληλος της ειδικότητας ΥΕ16 Εργατών Κοιμητηρίου και της (1) ΥΕ16 



Εργάτης Κοιμητηρίου με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου ορισμένου χρόνου (ο 

οποίος παραμένει με τη διαδικασία της προσωρινής διαταγής των ασφαλιστικών 

μέτρων), με αποτέλεσμα τη μη εύρυθμη λειτουργία της Υπηρεσίας Δημοτικού 

Κοιμητηρίου. 

 

Οι δαπάνες μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη προσωπικού θα καλυφθούν από τα 

ανταποδοτικά έσοδα των αντίστοιχων τελών της Υπηρεσίας Δημοτικού Κοιμητηρίου, 

σύμφωνα με τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2013, από τον Κ.Α. 45.6041.0001 με την 

ονομασία “Αποδοχές εκτάκτων ορισμένου χρόνου”, στον οποίο έχει εγγραφεί πίστωση 

ποσού 21.000,00 €. Ανάλογη πίστωση θα εγγραφεί και στον προϋπολογισμό του επόμενου 

έτους, σε περίπτωση που η σύμβαση λήξει μετά την 31
η
/12/2013. 

 

 

 

 

Τα τυπικά προσόντα ανάλογα με την ειδικότητα, η διαδικασία και οι προϋποθέσεις, θα 

προσδιοριστούν από το ΑΣΕΠ και τη σχετική προκήρυξη, σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία. 

 

 

Της γνωρίζουμε της ότι, το έτος 2012, δεν υλοποιήθηκε η πρόσληψη τριάντα πέντε (35) 

ατόμων, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου ορισμένου χρόνου, σε υπηρεσίες 

ανταποδοτικού χαρακτήρα του Δήμου της, λόγω μη έγκρισης της υπ’ αριθ. 267/12-12-

2012 απόφαση του Δ.Σ. περί καθορισμού ειδικοτήτων. Έτσι σύμφωνα με το υπ’ αριθ. 

πρωτ. 8920/6-3-2013 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών, όσα αιτήματα υποβλήθηκαν 

στο πλαίσιο προγραμματισμού προσλήψεων έτους 2012 και δεν έτυχαν έγκρισης, δε θα 

ληφθούν υπόψη στο πλαίσιο του προγραμματισμού έτους 2013. 

 

 

    

   Παρακαλούμε κ. Πρόεδρε της τεθεί το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη της 

σχετικής απόφασης. 

 

 
ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

 

 

 

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ 

 
 
Εσωτερική Διανομή: 

1. Γραφείο Δημάρχου 

2. Γραφείο Γεν. Γραμματέα 

3. Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών 

4. Δ/νση Ανθρώπινου Δυναμικού & Διοικητικής Μέριμνα 

5. Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 

Αρχείο: 

1. Γενικό Αρχείο 

2. Φ. Προγραμματισμού Προσλήψεων 

 


